

# Вітання

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ПРОКУРАТУРИ! ПРИЙМІТЬ НАЙЩИРІШІ ВІТАННЯ З НАГОДИ ВАШОГО ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА!

Інститут прокуратури має велике значення у розбудові правової і демократичної держави, утвердженні верховенства права та закону. Ваша праця спрямована на захист інтересів держави і громадянина, Ви стоїте на сторожі громадянського миру і спокою, захищаючи права і свободи кожного мешканця України, зокрема, та держави загалом.

Впевнені, що Ви й надалі будете гідно виконувати покладені на Вас повноваження, сприяючи розвитку України як демократичної, правової держави.

Від щирого серця бажаємо Вам непохитності у служінні Закону та подальших професійних досягнень! Хай любов рідних зігриває Ваші серця і налаштовує на нові перемоги! Міцного Вам здоров'я, оптимізму та благополуччя!

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ СТАТИСТИКИ!

### ЩИРО ВІТАЄМО З НАГОДИ ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ СТАТИСТИКИ!

У сучасних умовах стрімких змін і перетворень важко переоцінити роль і значимість статистики, оскільки достовірна інформація, що реально відображає соціально-економічні процеси в суспільстві, є необхідною умовою ефективного розвитку країни. Отримання такої інформації неможливе без участі статистиків, респондентів і користувачів, які працюють в єдиній команді як повноправні учасники процесу збирання, розроблення та поширення статистичної інформації. Саме завдяки цьому співробітництву суспільство має змогу отримувати якісні статистичні дані, які сьогодні національна статистика розробляє відповідно до загальноєвропейських міжнародних норм і стандартів.

Вдячні Вам за відданість справі, плідну та наполегливу працю. Бажаємо усім подальших професійних звершень на статистичній ниві, здоров'я та добробуту Вам і вашим родинам.

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної  
державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова  
районної ради

## ЗВЕРНЕННЯ

### З НАГОДИ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ІНВАЛІДІВ

Характерною ознакою цивілізованості суспільства завжди було уважне та милосердне ставлення до інвалідів, людей похилого віку і дітей, до тих, хто потребує турботи та піклування.

Пріоритетними напрямками соціальної політики держави є реалізація положень Конвенції ООН про права інвалідів, розв'язання проблем життєдіяльності осіб з обмеженими можливостями, забезпечення повноцінної їх участі у житті країни. Увага держави та милосердя, толерантність кожного з нас допомагають спростити життя людей з обмеженими можливостями.

Від імені районної державної адміністрації та районної ради висловлюємо щиро вдячність всім, хто опікується особами з обмеженими можливостями, адже надання їм щоденної підтримки й допомоги є проявом милосердя, людяності та любові до ближнього.

Від усього серця зичимо всім Вам міцного здоров'я, життєвої енергії, незламного прагнення у досягненні цілей. Нехай Вас оточують близькі, люди, які розуміють Вас і підтримують у добрих справах.

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної  
державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова  
районної ради

## «ДІТИ - МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ»

21 листопада в Андрушівському міському центрі дитячої творчості пройшла міжгурткова виставка-конкурс «Зимова казка», в якій взяли участь вихованці гуртків. Роботи виставлялися за такими номінаціями: «Різдвяні зірки та вінки», «Карнавальні маски», «Новорічні газети та листівки», «Дідухи», «Павуки, їжаки», «Ялинкові прикраси», «Декоративні ялинки».

Кожен виріб був зроблений з великою любов'ю. Переможцями конкурсу стали Вергеліс Діана та Редчук Саша (керівник гуртка «Рукоділья» Ісмаїлова М. П.); Кравчук Аліна, Семенюк Дарина, Лісовець Ольга, Каленська Даша («Штучні квіти», Пантелійчук Н. А.); Горкун Богдан, Калінчук Марина, Коцага Вікторія, Гоцьківська Діана, Вознюк Ірина, Лисенко Ірина («Паперопластика», Горкун Л. В.).



Переможці міжгурткової виставки-конкурсу візьмуть участь в обласному конкурсі «Зимова казка», який буде проводитись в м. Житомир.

На даний час в закладі працює 24 гуртки, в яких розвивають свої творчі здібності 350 вихованців різного віку.

Оглядаючи виставку, заступник голови райдержадміністрації Олександр Ю. А. зазначив, що Указом Президента України цей рік проголошено Роком дитячої творчості. Кожній дитині ми повинні забезпечити всі можливості для розвитку її таланту. У ході зустрічі в.

о. начальника відділу освіти райдержадміністрації Бобер В. А. цікавився, які є проблеми в роботі закладу, що планують на майбутнє.

У рамках виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти - майбутнє України» 18 листопада гуртківці лялькового театру виступили в ДНЗ «Малютко» з виставою «Діткам про звірат». (керівник Чупринська З. А.).

Підбиваючи підсумки зустрічі, Олександр Ю. А. наголосив, що районна влада в рамках виконання завдань, які ставить Президент України, всебічно сприятиме роботі, спрямованій на збільшення кількості дітей, охоплених позашкільною освітою.

**Марія ГРИНЕВИЧ,**  
головний спеціаліст  
відділу організаційно-кадрової роботи  
райдержадміністрації

**ЦИВІЛІЗОВАНІСТЬ суспільства визначається, передусім, ставленням до людей з обмеженими можливостями, які зазнають труднощів не тільки через фізичні вади, але й внаслідок непристосованості оточення до їх спеціальних потреб.**

Чи не головною причиною утворення стереотипів та байдужого ставлення до інвалідів є наша непоінформованість. Брак розуміння створює своєрідну зону відчуження між інвалідами та здоровими людьми. Тож найбільш незахищені члени нашого суспільства, які потребують особливої уваги та турботи, зазвичай опиняються в ізоляції. Держава володіє достатньою правовою базою для захисту такої категорії громадян - це Закони України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про реабілітацію інвалідів», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійно-

## Інвалідність - НЕ ВИРОК

го захворювання, які спричинили втрату працездатності», Укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів України та інші документи. У них втілено багаторічний досвід та нові підходи до вирішення значущої проблематики.

Треба, щоб толерантне, доброзичливе ставлення до людей з особливими потребами стало соціальною нормою. Потерпілим на виробництві держава забезпечує стаціонарним та санаторно-курортним лікуванням, необхідними видами протезування, додатковим харчуванням, спеціальним медичним та постійним стороннім доглядом, побутовим обслуговуванням, виробами медичного призначення та іншими засобами життєзабезпечення. Основним же напрямком нашої роботи поки що за-

лишається відшкодування шкоди, заподіяної працівникові внаслідок ушкодження його здоров'я. Суми асигнувань, що виділяються на виплату щомісячної грошової допомоги в разі часткової чи повної втрати працездатності, набагато більші за ті, що спрямовуються на розв'язання інших завдань. Безумовно, фінансова сторона життя людей з обмеженими можливостями має велике значення для реалізації повноцінної участі їх у суспільному житті. Однак не менш важлива проблема перебудови зруйнованих взаємовідносин. Об'єднуючись у громадські організації, інваліди отримують таке розуміння та соціально-психологічну підтримку, яку важко знайти в інших інстанціях. Відділення Фонду активно взаємодіє з та-

кими організаціями, зокрема, у питаннях забезпечення доступності інвалідів до об'єктів соціального призначення. Там працюють дійсно високофахові спеціалісти. Однак вони вирішують проблеми лише певного кола громадян, таким чином виокремлюючи їх у ізольовані групи. На наш погляд, лише широке залучення людей з обмеженими можливостями до всіх сфер громадського життя здатне стерти межу між ними та здоровими людьми. Позитивним досвідом на цьому шляху стала перша Всеукраїнська спартакіада серед інвалідів праці «Сила духу», організована за ініціативи директора виконавчої дирекції Фонду В. Г. Акоюна. Півтори тисячі її учасників зі всієї України переконливо довели: інвалідність - не вирок. Люди з обмеженими можливостями мають величезний потенціал, який потрібен суспільству.

**Микола БІЛИЙ,**  
начальник  
відділення Фонду

## СЕЛО МОЄ, МІЙ ДИВОСВІТ...

21 листопада, в день св. Архистратига Михаїла, в селі Глинівці відзначали не лише престольне свято, а й День села та День працівників сільського господарства (фото 1).

У місцевому храмі святкову літургію з нагоди престольного свята відправив ієрей Максим. На його запрошення на свято прибули протоієрей Миколай з Андрушівки та ієрей Дмитрій з Городківки (фото 2).

У цей же час на центральній площі села проходили спортивні змагання із шашок, тенісу, піднімання гирі.

Урочисту частину свята розпочала сільський голова В. Ф. Тетерук та запросила до слова голову районної ради Мельника О. В., який вітав глинівчан із святом, зичив їм миру, добра, злагоди. Від вдячних сільчан голові районної ради вручили коровай.

Після цього Валентина Федорівна розповіла присутнім про історію села. Зокрема, вона зазначила, що в цьому році Глинівцям виповнилося 309 років. У 1918 році в селі було встановлено радянську владу, у 1928 розпочалася колективізація. У роки Голодомору 1932-1933 років у селі померло 900 чоловік. В період Великої Вітчизняної війни на фронтах воювало 240 жителів села. У 1946 році село перейменували з Ляхівців на Глинівці.

Сьогодні тут функціонують загальноосвітня школа I-III ступенів, дитячий садочок, фельдшерсько-акушерський пункт, будинок культури, церква, магазини продовольчих та промислових товарів.

Як сказала виступаюча, за роки радянської влади за високі трудові досягнення 56 сільчан були нагороджені орденами та медалями. Глинівецька земля багата талановитими людьми, знаменитими особистостями. Вихідцями із села є: Зуїч Л. П. - майстер ху-

дожньої обробки деревини, заслужений майстер народної творчості; Черниш І. С. - заслужений художник України; Недашківська Н. Ф. - заслужена артистка України; Рожко В. Ф. - заслужений працівник культури України; Тетерук С. Ф. - заслужений журналіст України; Чміль Б. Ф. - заслужений вчитель України; Цивінський В. П. - заслужений будівельник України.



Сільський голова висловила вдячність людям, які забезпечують життєдіяльність громади, надають сільчанам робочі місця. Це: ТОВ «Спіка», ФГ «Любава-Агріко», приватні підприємці Соколовський М. М. та Мельник Ю. Л. Подякувала також генеральному директору групи «Кусто Агро» Му-

стаєву А. М. за соціальне партнерство. Тетерук В. Ф. відзначила господарів, які найкраще облаштували свої садиби (фото 3), найкращою в селі визнано вулицю Першотравневу.

Вітали на святі й іменинників, а також наймолодшу жительку Глинівця.

А потім були нагородили у номінаціях: «Найкращий двір», «Найкращий господар», «Найкращий майстер», «Найкраща квіткарка», «Найкраща коровайниця», «Найкращий рибалка», «Найкраща куховарка», «Співуча родина», «Майстриня народної творчості».

Звучали на святі українські народні пісні, гудинку культури, присутніх пригощали юшкою, яку зварили в казані тут же на площі, а також різними стравами і солодощами.

**Марія ОЛЕКСЮК**  
Фото автора

